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Instrument de  
mesure

Câble Digimatic USB Direct (USB-ITN)
ou Câble Digimatic USB (IT-016U / IT-020U)

Vendu séparément sauf pour USB-ITPAK

Pédale de validation
Réf. 937179T / 12AAJ088

Adaptateur USB pour pédale de validation (USB-FSW)
Réf. 06ADV384  

* 1 Câble USB disponible dans le commerce (A-Micro B)
U-WAVE

Logiciel de configuration et de collecte  
des données USB-ITPAK (Ce produit)PC

*1

Imprimante de traitement statistique
[DP-1VA]

Sicherheitsmaßnahmen
Zur Gewährleistung der Bedienersicherheit verwenden Sie die Software bitte ausschließlich in Übereinstimmung mit den 
in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Anweisungen und Spezifikationen.

Elektromagnetische Verträglichkeit
Dieses Produkt erfüllt die EMV-Richtlinie der EU sowie die britischen Vorschriften zur elektromagnetischen Verträglichkeit; wenn es 
jedoch elektromagnetischen Störungen ausgesetzt wird, die diese Anforderungen überschreiten, erlischt die Garantie und es sind 
entsprechende Maßnahmen erforderlich. 
Hinweise zu Exportbestimmungen
Sie verpflichten sich, keine Handlungen auszuführen, die, direkt oder indirekt, gegen irgendein Gesetz der USA, Japans oder Ihres 
Landes oder gegen sonstige internationale Verträge in Bezug auf Export oder Re-Export von Wirtschaftsgütern verstoßen. 

Entsorgung von gebrauchten elektrischen und elektronischen Geräten (unter Nutzung der in eu-
ropäischen Ländern vorgesehenen Mülltrennsysteme)
Dieses Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung basiert auf der WEEE-Richtlinie (Richtlinie zu Elektro- und Elektron-
ik-Altgeräten). Darin wird darauf hingewiesen, dass dieses Produkt nicht als Haushaltsabfall zu behandeln ist.
Um die Auswirkungen auf die Umwelt zu verringern und das Deponievolumen zu minimieren, unterstützen Sie bitte Wiederverwertung und 
Recycling.
Bitte wenden Sie sich an Ihren Händler oder das nächstgelegene Mitutoyo-Verkaufsbüro, um Anweisungen zur Entsorgung des Produkts zu erhalten.

WICHTIG
・ Das Gerät darf nicht an Orten eingesetzt werden, an denen es direkt Öl, Wasser und/oder Staub ausgesetzt ist.
・ Das Gerät darf nicht an Orten eingesetzt werden, an denen es direkter Sonneneinstrahlung oder warmer Zugluft ausgesetzt ist. 

Lassen Sie das Produkt nicht in einem aufgeheizten Auto oder in der Nähe einer offenen Flamme liegen.
・ Das Messgerät darf keiner übermäßigen Kraft oder Stoßeinwirkung ausgesetzt werden. 
・ Das Produkt darf nicht zerlegt oder anderweitig manipuliert werden; andernfalls kann es zu Kurzschluss kommen.
・ Zur Reinigung wird das Gerät mit einem fusselfreien, leicht mit Alkohol getränkten Lappen oder Papiertuch abgewischt. Ver-

wenden Sie keine organischen Lösungsmittel wie Verdünner.
・ In keinem Fall darf das Gerät externer Spannung (wie zum Beispiel durch ein elektrisches Graviergerät) ausgesetzt werden. An-

dernfalls kann es zu Störungen kommen.

[1] Überblick
USB-ITPAK ist eine Software zur Datenerfassung von Messgeräten mit Digimatic-Ausgang. Die Daten werden unter Einsatz von USB 
Input Tool Direct (USB-ITN) / USB Fußschalteradapter (USB-FSW) / USB Input Tool (IT-016U / IT-020U) und Datenprozessor für Qual-
itätskontrolle (DP-1VA Logger: DP-1VA) aufgenommen und im Excel*-Format gespeichert. 
Das USB-ITN / IT-016U / IT-020U und DP-1VA kann zwar sowohl als Human Interface Device (HID) als auch als Virtual COM Port (VCP) 
eingesetzt werden, wird aber für USB-ITPAK immer als VCP-Gerät benutzt. 
Die vorliegende Anleitung versteht sich als Installationsanleitung für USB-ITPAK. Die USB-ITPAK Software-Anleitung finden Sie im Ordner 
“PDF_Manual” auf der beiliegenden CD. Informationen zu U-WAVE finden Sie in den mit U-WAVE gelieferten Bedienungsanleitungen. 
Für das Öffnen der PDF-Datei der Software-Anleitung benötigen Sie den Adobe Reader. 
Lesen Sie bitte auch die USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U und DP-1VA Bedienungsanleitungen für den korrekten Betrieb von 
USB Input Tool Direct und Fußschalteradapter. 
1) Die folgende Darstellung zeigt als Beispiel eine Systemkonfiguration des USB Input Tool Direct.

2) USB-ITPAK kann auf einem PC verwendet werden, auf dem Windows 2000 SP4 / Windows XP SP2 oder höher / Windows Vis-
ta / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10* läuft und der einen USB-Port besitzt.

* Microsoft, Windows, Windows Vista und Excel sind entweder Marken oder eingetragene Marken der Microsoft Corporation in den 
Vereinigten Staaten und/oder anderen Ländern.

HINWEIS
・ Stellen Sie ein mit Ihrem System kompatibles Messgerät und einen entsprechenden PC bereit.
・ Bei Einsatz mehrerer USB-FSW / U-WAVE / IT-016U / IT-020U oder DP-1VA benötigt jede Einheit ihren USB-Port. Verfügt der 

PC über weniger USB-Ports als erforderlich, muss ein handelsüblicher USB-Hub verwendet werden.
・ Wählen Sie das geeignete USB-ITN-Modell für Ihr Messgerät. Insgesamt stehen sieben Modelle zur Verfügung, die durch die an 

die Modellbezeichnung angehängten Codes A - G gekennzeichnet sind.
 Einzelheiten zu den einzelnen Modellen finden Sie in der Bedienungsanleitung von USB-ITN.
・ Stellen Sie bei Bedarf USB-Fußschalteradapter und Fußschalter bereit.

[2] Installation der Software
Vor dem Arbeiten mit USB-ITPAK müssen Sie die USB-ITPAK Software und einen speziellen VCP-Treiber installieren.
[2]-1  Installation von USB-ITPAK
HINWEIS
・ In dieser Installationsanleitung wird davon ausgegangen, dass Sie Windows 7 als Betriebssystem verwenden. Die 

Installationsprozeduren ähneln denen für Windows 2000, Windows XP, Windows Vista, Windows 8/8.1 und Windows 10.  
Einzelheiten finden Sie in der USB-ITPAK Software-Anleitung im Ordner “PDF_Manual” auf der beiliegenden CD.

・ Melden Sie sich bei Windows als Administrator mit entsprechenden Zugangsrechten ein.
・ [USB-HID (Human Interface Device)] in Windows 2000, Windows XP und Windows Vista entspricht [USB-Eingabegerät].

1) Starten Sie den PC und legen die beiliegende CD in das CD-Laufwerk ein. 
2) Führen Sie mit dem Windows Explorer "Setup.exe" im Ordner "Setup" auf dieser CD aus. 
 Wenn das Dialogfeld [Benutzerkontensteuerung] angezeigt wird:
 Windows Vista: "Zulassen" wählen         Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10: Schaltfläche [Ja] anklicken
3) Klicken Sie in der Dialogbox [Willkommen zum USB-ITPAK Setup-Assistenten] auf die Schaltfläche [Weiter].
4) Lesen Sie den Softwarelizenzvertrag. Stimmen Sie dem Vertrag durch Wahl von [Ich akzeptiere die Vereinbarung] zu und klicken 

dann auf die Schaltfläche [Weiter]. 
5) Klicken Sie in der Dialogbox [Ziel-Ordner wählen] auf die Schaltfläche [Weiter]. 
6) Klicken Sie in der Dialogbox [Zusätzliche Aufgaben auswählen] auf die Schaltfläche [Weiter].
 Um auf dem Desktop ein Bildsymbol (Icon) zu erstellen, führen Sie die Schritte a) und b) durch.

7) Klicken Sie in der Dialogbox [Installation durchführen] auf die Schaltfläche [Installieren]. 
8) Ist Microsoft .NET Framework 2.0 nicht installiert, erscheint die Dialogbox [Willkommen - Microsoft .NET Framework 2.0]. 

Andernfalls wird diese Dialogbox nicht angezeigt; fahren Sie mit Schritt 9) fort.
 Klicken Sie auf die Schaltfläche [Weiter].
 Lesen Sie den Endbenutzer-Lizenzvertrag. Stimmen Sie dem Vertrag durch Wahl von [Ich stimme den Bedingungen des 

Lizenzvertrags zu.] zu und klicken dann auf die Schaltfläche [Weiter].
 Nach Anzeige der Dialogbox [Setup ist abgeschlossen.] klicken Sie auf die Schaltfläche [Fertig stellen].
 Klicken Sie in der Dialogbox [Willkommen - Microsoft .NET Framework 2.0 German Language Pack] auf [Weiter].
 Lesen Sie den [Endbenutzer-Lizenzvertrag] und wählen Sie [Ich stimme den Bedingungen des Lizenzvertrags zu.], wenn Sie 

einverstanden sind. Klicken Sie [Installieren] an.
 Wenn [Setup ist abgeschlossen.] erscheint, klicken Sie auf [Fertig stellen].
9)  Nun wird die Anweisung zur Installation des VCP-Treibers angezeigt. Klicken Sie auf [Weiter], um mit der Installation fortzufahren.
10) Klicken Sie im Dialogfeld [Setup USB-ITPAK] auf [Fertigstellen]. 

WICHTIG
Um USB-ITPAK unter Windows 8/8.1 / Windows 10 nutzen zu können, benötigen Sie .NET Framework 3.5. Genaue Informationen 
hierzu finden Sie in der Software-Anleitung zu USB-ITPAK im Ordner “PDF_Manual” auf der beiliegenden CD. 

[2]-2  Installation des speziellen VCP-Treibers (für USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U oder DP-1VA )
Für jede USB-FSW / IT-016U / IT-020U oder DP-1VA Einheit muss ein spezieller VCP-Treiber installiert werden.
1) Schließen Sie das USB Input Tool Direct USB-ITN und/oder den Fußschalteradapter USB-FSW an den PC an.
 Der HID-Treiber wird automatisch als USB-Eingabegerät installiert.
2) Stellen Sie sicher, dass der HID-Treiber wirklich als USB-Eingabegerät installiert wurde. 
 Wählen Sie dazu in der Systemsteuerung  [System und Sicherheit] und öffnen unter [System] den [Geräte-Manager].
HINWEIS
Falls Sie Windows 8/8.1 / Windows 10 als Betriebssystem verwenden, drücken Sie die Taste [X] während Sie gleichzeitig die Win-
dows-Taste gedrückt halten. Wählen Sie aus dem angezeigten Menü [Gerätemanager], um den Gerätemanager zu öffnen.
 Nach Anzeige des folgenden Fensters wählen Sie Eingabegeräte (Human Interface Devices). 
 Stecken Sie den USB-FSW / IT-016U / IT-020U oder DP-1VA in den Port und entfernen ihn dann wieder, um zu kontrollieren, ob 

sich die Anzahl unter Eingabegeräte [USB-Eingabegerät] jeweils um 1 erhöht bzw. verringert.

HINWEIS
Um zu prüfen, ob das gewünschte Gerät korrekt installiert ist, gehen Sie vor wie folgt: 
 Wählen Sie das hinzugefügte Eingabegerät [USB-Eingabegerät] und klicken dann im Menü [Aktion] auf [Eigenschaften].
 Die Prozeduren sind je nach Betriebssystem unterschiedlich.
       Windows 2000 / Windows XP: USB-ITN bzw. USB-FSW müssen hinter [Ort:] unter der Registerkarte [Allgemein] angezeigt werden.

 Windows Vista / Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10: Wählen Sie [Geräteinstanzpfad] als Eigenschaft unter der Registerkarte [Details] und prüfen 
die Gerätedetails.

      ・USB-ITN :   USB\VID_0FE7&PID_4001\********
      ・USB-FSW:   USB\VID_0FE7&PID_4002\********
           Für ******** wird eine achtstellige Seriennummer (1 Byte) angezeigt. 
 Windows 2000 / Windows XP          Windows Vista / Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10

 
3) Installation des speziellen VCP-Treibers
 Wählen Sie das hinzugefügte Eingabegerät [USB Human Interface Device] und klicken dann im Menü [Aktion] auf [Eigenschaften].
 Klicken Sie unter Registerkarte [Treiber] auf die Schaltfläche [Aktualisieren ...] und führen dann zur Installation des Treibers 

die folgenden Schritte aus.

Software für Einrichtung und Datenerfassung
USB-ITPAK (dieses Produkt)

Drucker mit statistischer Berechnungsfunktion zur 
Qualitätskontrolle (DP-1VA]

*1

Messgerät

PC

Fußschalter
Nr. 937179T/12AAJ088

USB-Fußschalteradapter (USB-FSW) 
Nr. 06ADV384 / 06AEJ484 für Korea / 06AEJ484

Optional erhältlich

USB Input Tool Direct (USB-ITN) 
oder USB Input Tool (IT-016U / IT-020U)

U-WAVE
*1 Handelsübliche USB-Leitung (A-Micro B)

・

a) [Desktop Symbol erstellen] wählen.

b) Auf die Schaltfläche [Weiter] klicken.

Bei Anschluss eines USB-Steckers erhöht sich die Anzahl an
Eingabegeräten [USB-Eingabegerät] um eins.

 

USB-ITN: USB\VID_0FE7&PID_4001\********
USB-FSW: USB\VID_0FE7&PID_4002\********
IT-016U / IT-020U: USB\VID_0FE7&PID_4001\8*******
DP-1VA: USB\VID_0FE7&PID_400A\********
********: Seriennummer (1 Byte)

 

Safety Precautions
To ensure operator safety, use this instrument in conformance with the directions and specifications given in this User’s Manual.

Electromagnetic compatibility
This product complies with the EMC Directive and the UK Electromagnetic Compatibility Regulations; however, if this receives elec-
tromagnetic interference that exceeds these requirements, it will be out of warranty and require appropriate measures.

Notes on Export Regulations
You shall agree to commit no act which would, direct or indirect, violate any law or regulation of Japan or your country, or any other 
international treaty, relating to the export or re-export of any commodities.

Disposal of old electrical & electronic equipment (applicable in the European countries with separate 
collection systems)
This symbol on the product or on its packaging is based on the WEEE Directive (Directive on Waste Electrical 
and Electronic Equipment). It indicates that this product shall not be treated as household waste.
To reduce the environmental impact and minimize the volume of landfills, please cooperate in reuse and recycle.
For how to dispose of the product, please contact your dealer or the nearest Mitutoyo sales office.

IMPORTANT
・ Do not use the instrument at sites where it will be exposed to oil, water, and dust.
・ Do not use the instrument at sites where it will be exposed to direct sunlight or blow of hot air. Do not leave this product in a 

sun-heated car or near a fire.
・ Do not apply excessive force to the instrument or drop it. 
・ Do not disassemble the product or do anything that might cause it to short out.
・ To clean the instrument, wipe it using a lint-free cloth or paper towel soaked in alcohol. Do not use an organic solvent such as 

thinner.
・ Absolutely do not apply an external voltage to the instrument by such as an electric engraver. It may cause a trouble.

[1] Overview
USB-ITPAK is software for setup and data collection that collects data from a measuring tool that has a digimatic output by using 
the USB Input Tool Direct (USB-ITN) / USB Foot Switch Adapter (USB-FSW) / USB Input Tool (IT-016U / IT-020U) and Statistical 
processing printer for quality control (DP-1VA Logger: DP-1VA)  and saves the data in Excel* format. 
The USB-ITN / IT-016U / IT-020U and DP-1VA can be used as either a human interface device (HID) or virtual COM port (VCP) 
device but is used as a VCP device for USB-ITPAK. 
This is an installation manual for USB-ITPAK. For detailed operating instructions, see the USB-ITPAK User’s Manual in the “PDF_
Manual”  folder on the accompanying CD. For U-WAVE, refer to the user’s manuals attached to the U-WAVE.
Adobe Reader is necessary to view the user’s manual. 
Also read the USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U and DP-1VA instruction manuals for proper use.
1) The following shows a system configuration example of the USB Input Tool Direct.

2) USB-ITPAK can be used on a PC running Windows 2000 SP4 / Windows XP SP2 or later / Windows Vista / Windows 7 / 
Windows 8/8.1 / Windows 10* with a USB port.

*  Microsoft, Windows, Windows Vista, and Excel are either trademarks or registered trademarks of Microsoft Corporation in the United 
States and/or other countries.

NOTE
・ Prepare a measuring tool and PC that are appropriate for your system.
・ When using multiple USB-ITNs / USB-FSWs / U-WAVEs / IT-016Us / IT-020Us or DP-1VAs, a USB port is required for 

each. If the number of required USB ports exceeds the number that the PC has, use a USB hub (commercially available).
・ Select a USB-ITN model appropriate for your measuring tool. There are seven models for which A to G is suffixed to the model 

number.
 For details about each model, see the USB-ITN User’ s Manual.
・ Prepare the USB-FSW and a foot switch as necessary.

[2] Installing software
Install the USB-ITPAK software and the dedicated VCP driver before using USB-ITPAK.

[2]-1  Installing USB-ITPAK

NOTE
・ This manual assumes the use of Windows 7. Installation procedures are similar for Windows 2000, Windows XP, Windows Vista, Win-

dows 8/8.1 and Windows 10. For details, see the USB-ITPAK User’ s Manual in the “PDF_Manual”  folder on the accompa-
nying CD.

・ Log into Windows with Administrator privileges.
・ If the OS is Windows 2000, Windows XP and Windows Vista, [USB Human Interface Device] corresponds to [USB Input De-

vice].

1) Start the PC and insert the accompanying CD into the CD drive. 
2)  Run "Setup.exe" in the "Setup" folder on the accompanying CD by using Windows Explorer. 
 If the User Account dialog box appears for Windows Vista/Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10,
 Windows Vista: Select "Allow"     Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10 : Click the [Yes] button  
3)  Click the [Next] button in the [Welcome to the USB-ITPAK Setup Wizard] dialog box.
4)  Read the Software License Agreement. If you agree, select [I accept the agreement], and then click the [Next] button. 
5)  Click the [Next] button in the [Select Destination Location] dialog box. 
6)  Click the [Next] button in the [Select Additional Tasks] dialog box.
 To create an icon on the desktop, perform step a) and then b).

7) Click the [Install] button in the [Ready to Install] dialog box. 
8) If Microsoft .NET Framework 2.0 is not installed, the [Welcome to Microsoft .NET Framework 2.0 Setup] dialog box appears. If it 

is installed, the dialog box does not appear, so go to step 9).
 Click the [Next] button.
 Read the End-User License Agreement. If you agree, select [I accept the terms of the License Agreement], and then click the 

[Install] button.
 Click the [Finish] button when the [Setup Complete] dialog box appears.
9)  Subsequently, the instruction for installing the dedicated VCP driver will be displayed. Click the [Next] button and continue installa-

tion of the dedicated VCP driver.
10) Click the [Finish] button in the [Completing the USB-ITPAK Setup Wizard] dialog box.

IMPORTANT
.NET Framework 3.5 is required for using USB-ITPAK in Windows 8/8.1 / Windows 10. For details, see the USB-ITPAK User’ s 
Manual in the “PDF_Manual” folder on the accompanying CD.

[2]-2  Installing the dedicated VCP driver (for USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U or DP-1VA )
A dedicated VCP driver must be installed for each USB-FSW / IT-016U / IT-020U or DP-1VA unit.
1) Connect the USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U or DP-1VA to the PC.
 The HID driver is automatically installed as a USB Input Device.
2) Make sure that the HID driver is successfully installed as a USB Input Device. 
 Click the Windows Start button, and then open [Control Panel]. 
 Open [System and Security]. Open [Device Manager] from [System].

NOTE
If OS is Windows 8/8.1 / Windows 10, press [X] key while holding and pressing Windows logo key.  Select [Device Manager] from 
the menu displayed and open the [Device Manager].
 When the following window appears, expand [Human Interface Device]. 
 Disconnect and connect the USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U or DP-1VA and make sure that one [USB Input Device] 

disappears and then appears.

NOTE
Follow the instructions below to make sure that the intended device has been correctly connected. 
 Select the added [USB Input Device], and then click [Properties] in the [Action] menu.
 The procedure varies depending on your OS.
       Windows 2000 / Windows XP: Make sure that USB-ITN or USB-FSW is shown in the [Location] column on the [General] tab.
     Windows Vista / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10 : Select [Device Instance Path] for Property on the [Details] tab and check 

the device details.
      ・USB-ITN :   USB\VID_0FE7&PID_4001\********
      ・USB-FSW:   USB\VID_0FE7&PID_4002\********
           An eight-digit one-byte serial number is shown at ********. 
 Windows 2000 / Windows XP          Windows Vista / Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10 

 

3) Installing the dedicated VCP driver
 Select the added [USB Human Interface Device], and then click [Properties] in the [Action] menu.
 Click [Update Driver] on the [Driver] tab, and then follow the steps below to install the dedicated VCP driver.

USB-ITPAKインストールマニュアル
安全に関するご注意
商品のご使用に当たっては、記載の仕様・機能・使用上の注意に従ってご使用ください。
それ以外でご使用になりますと安全性を損なうおそれがあります。

電磁両立性について
本商品は、EMC指令および英国電磁両立性規制に適合していますが、この要求を超える電磁妨害を受けた場合は保証外となり、
適切な対策が必要となります。

海外移転に関するご注意
本製品は「外国為替及び外国貿易法」の規制対象品です。海外移転する場合は、事前に弊社にご相談ください。

分別処理を行っている欧州諸国で電気・電子機器の廃棄をする際の注意
商品または包装に記されたこのシンボルマークは、欧州諸国でこの商品を廃棄する時に一般家庭ゴミと一緒に捨
てないようにするためのものです。
土壌に埋め立てする量を減らし環境への影響を低減するために、商品の再利用とリサイクルにご協力ください。
本製品の廃棄方法については、お買い上げになったお近くの小売店や代理店にお問い合わせください。

重要
・ 切削油、水、塵などの影響を直接受ける場所でのご使用は避けてください。
・ 直射日光、熱風の当たる場所でのご使用、炎天下の車中、火のそば等への放置は避けてください。
・ 過度の力や落下等の衝撃を加えますと破損する場合があります。お取り扱いには十分注意してください。
・ 分解、ショートの恐れがあることは行わないでください。
・ 本製品の汚れは、繊維の抜けない布か紙にアルコールをしみ込ませて拭いてください。シンナーなどの有機溶剤は使用しない
でください。

・ 電気ペンで番号等を記入する等、本製品に外部から電圧を加えることは行わないでください。故障の原因になります。

[1] 概要
USB-ITPAK は、USBインプットツール ダイレクト (USB-ITN) / USBフットスイッチアダプタ (USB-FSW) / U-WAVE / USBインプッ
トツール (IT-016U / IT-020U) /品質管理用統計処理プリンター (DP-1VALOGGER：以下 DP-1VA)を使用してデジマチック出力付
き測定機器から Excel※ へデータを収集するための設定・データ収集ソフトウェアです。
USB-ITN / IT-016U / IT-020U / DP-1VAは、HID［ヒューマンインターフェイスデバイス］として、又は VCP［仮想 COM ポート］
デバイスとして使用することができますが、USB-ITPAK では VCP デバイスとして使用します。
本マニュアルは、USB-ITPAK のインストールマニュアルです。詳細な手順・操作方法については、付属のCDの“PDF_Manual”フォ
ルダ内の USB-ITPAK ユーザーズマニュアルをご参照ください。U-WAVEについては、U-WAVEに付属している各種取扱説明書 
をご参照ください。
ユーザーズマニュアルを閲覧するためには、Adobe 社の「Adobe Reader」が必要です。
正しくご使用して頂くため、USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VAの取扱説明書も合わせてお読みください。
1) USB インプットツール ダイレクトのシステム構成例を下図に示します。

2) USB-ITPAKは、USB ポートを有するWindows 2000 SP4 / Windows XP SP2 以降 / Windows Vista / Windows 7/ Windows 8/8.1 /  
Windows 10 ※の OS を搭載したパソコンで使用可能です。

※Microsoft、Windows、Windows Vista、Excel は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における商標また
は登録商標です。

注記
・ 測定機器及びパソコンは使用するシステムに合わせてご準備ください。
・ USB-ITN / USB-FSW / U-WAVE / IT-016U / IT-020U / DP-1VA を複数台使用する場合は、台数分の USB ポートが必要です。パ
ソコンに必要数の USBポートが無い場合、USBハブ (市販品 )をご利用ください。

・ USB-ITN は使用する測定機器に合った機種を選択する必要があります。付番 A～ G の 7 機種よりご選択ください。機種につい
ての詳細は、USB-ITN の取扱説明書をご参照ください。

・ USB-FSW及びフットスイッチは、使用する場合のみご準備ください。

[2] ソフトウェアのインストールについて
USB-ITPAK を使用するには、USB-ITPAK 本体と専用 VCP ドライバをインストールする必要があります。

[2]-1  USB-ITPAK のインストール
注記
・ 本マニュアルでは、OS がWindows 7 の場合の手順を説明しています。Windows 2000 / Windows XP / Windows Vista / Win-

dows 8/8.1 / Windows 10の場合でも同様の手順でインストールできますが、詳細については、付属のCD の “PDF_Manual” フォ
ルダ内のUSB-ITPAKユーザーズマニュアルをご参照ください。

・ Windows には “Administrator” 権限でログインしてください。
・ OSがWindows 2000 / Windows XP / Windows Vistaの場合は、［USB 入力デバイス］を［USB ヒューマン インターフェイス デバイス］
に読み替えてください。

1) パソコンを起動し、付属の CD をパソコンにセットします。
2) Windows エクスプローラ等で、付属の CD の “Setup” フォルダ内の “Setup.exe” を実行します。
 Windows Vista / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10で、「ユーザーアカウント制御」ダイアログが表示された場合は、以
下の通り操作します。

 Windows Vista：[許可 ]を選択します。 Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10 ：[はい ]ボタンを押します。
3) 「USB-ITPAK セットアップウィザードの開始」ダイアログが表示されますので、[次へ ]ボタンを押します。
4) 「ソフトウェア使用許諾契約書」ダイアログを読み、同意できる場合は「同意する」を選択して、[次へ ]ボタンを押します。
5) 「インストール先の指定」ダイアログが表示されますので、[次へ ]ボタンを押します。
6) 「追加タスクの選択」ダイアログが表示されますので、[次へ ]ボタンを押します。
 デスクトップ上にアイコンを作成したい場合は、a)⇒ b)の順に操作します。

7)「インストール準備完了」ダイアログが表示されますので、[インストール ]ボタンを押します。
8)「Microsoft .NET Framework 2.0」がインストールされていない場合、「Microsoft .NET Framework 2.0セットアップへようこそ」
ダイアログが表示されます。インストール済みの場合は、8) は省略されます。

 [次へ ]ボタンを押します。
 「使用許諾契約書」を読み、同意できる場合は「同意する」を選択して、[インストール ]ボタンを押します。
 「セットアップ完了」ダイアログが表示されますので、[完了 ]ボタンを押します。
 「Microsoft .NET Framework 2.0 日本語 Language Pack セットアップへようこそ」ダイアログが表示されますので、[次へ ]ボ
タンを押します。
「使用許諾契約書」を読み、同意できる場合は「同意する」を選択して、[インストール ]ボタンを押します。
「セットアップ完了」ダイアログが表示されますので、[完了 ]ボタンを押します。

9)  引き続き 専用 VCPドライバのインストールの案内が表示されます。[次へ ]ボタンをクリックして、専用 VCPドライバのイン
ストールを行ってください。

10) 「USB-ITPAK セットアップウィザードの完了」 ダイアログが表示されますので、［完了］ボタンを押します。
以上で USB-ITPAK のインストールは終了です。

重要
Windows 8/8.1 / Windows 10で USB-ITPAKを使用する場合には、“.NET Framework 3.5” が必要です。詳細は、付属の CDの “PDF_
Manual” フォルダ内の USB-ITPAK ユーザーズマニュアルをご参照ください。

[2]-2  専用 VCP ドライバのインストール（USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VAの場合）
USB-ITN  / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VAを 1 台ごとに専用 VCP ドライバをインストールする必要があります。
1) パソコンに USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VAを接続してください。
 最初に USB 入力デバイスとして HID ドライバが自動的にインストールされます。
2) USB 入力デバイスとして正常に接続されているかどうかを確認します。
 Windows のスタートボタンを押し、[コントロールパネル ]を開きます。
 ［システムとセキュリティ］を開き、［システム］の［デバイスマネージャー］を開きます。

注記
OSがWindows 8/8.1 / Windows 10の場合は、Windows ロゴ キー を押しながら X キー を押します。表示されるメニューから ［デ
バイス マネージャー］を選択し、［デバイス マネージャー］を開きます。

 画面が表示されたら、[ヒューマン インターフェイス デバイス ]を開きます。
 USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VAの抜き差しを行い、[USB 入力デバイス ]が 1 つ増減することを確認します。

注記
他のデバイスと判別がしにくい場合は、下記の方法でご確認ください。
 追加された [USB 入力デバイス ]を選択し、[操作 ]メニューの [プロパティ ]をクリックします。
 搭載されている OS に合わせ下記の通り操作します。

Windows 2000 / Windows XP：[全般 ]タブの「場所」欄に USB-ITN 又は USB-FSWと表示されているかご確認ください。
Windows Vista / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10 ：[詳細 ]タブを選択し、プロパティで [デバイスインスタンスパス ]
を選択しご確認ください。

      ・USB-ITN の場合   ：USB¥VID_0FE7&PID_4001¥□□□□□□□□
      ・USB-FSWの場合：USB¥VID_0FE7&PID_4002¥□□□□□□□□
         □□□□□□□□には半角 8 桁のシリアル番号が表示されます。
 Windows 2000 / Windows XP の場合                         Windows Vista / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10  の場合

 

3) 専用 VCP ドライバのインストール
 追加された [USB ヒューマン インターフェイス デバイス ]を選択し、[操作 ]メニューの [プロパティ ]をクリックします。
 [ドライバ ]タブの [ドライバの更新 ]ボタンを押し、以下の手順で専用 VCP ドライバをインストールします。

USBコネクタを挿入すると、
[USB 入力デバイス]が1つ追加されます。

USB-ITPAK Installation Manual USB-ITPAK Installationsanleitung

品質管理用統計処理プリンター
【DP-1VA】

※1

測定機器

パソコン
設定・データ収集ソフト
USB-ITPAK(本製品)

フットスイッチ
No.937179T/12AAJ088

USBフットスイッチアダプタ【USB-FSW】
No.06ADV384 / 韓国用 06AEJ484 /  06AEJ484

USB-ITPAK 以外は別売です

USBインプットツール ダイレクト 【USB-ITN】
または USBインプットツール 【IT-016U / IT-020U】

U-WAVE
※1：市販のUSBケーブル
        （A-Micro B)

・

a)「デスクトップ上にアイコンを作成する」

     を選択します。

b)  [次へ]ボタンを押します。

 

 

 

USB-ITN  :USB¥VID_0FE7&PID_4001¥□□□□□□□□
USB-FSW:USB¥VID_0FE7&PID_4002¥□□□□□□□□
IT-016U / IT-020U :USB¥VID_0FE7&PID_4001¥8□□□□□□□
DP-1VA    :USB¥VID_0FE7&PID_400A¥□□□□□□□□
□□□□□□□□は半角のシリアル番号です

When a USB connector is inserted, the devices
[USB Input Device] increase by one.

a) Select [Create a desktop icon].

b) Click the [Next] button.

Statistic processing printer
[DP-1VA]*1

Measuring tool

PC
Software for setup and data collection
USB-ITPAK (This product)

Foot Switch
No.937179T/12AAJ088

USB Foot Switch Adapter (USB-FSW)
No. 06ADV384 / 06AEJ484 for Korea / 06AEJ484

Sold separately except for USB-ITPAK

USB Input Tool Direct (USB-ITN)
or USB Input Tool (IT-016U / IT-020U)

U-WAVE
*1 Commercially available USB cable (A-Micro B)

・

 

USB-ITN: USB\VID_0FE7&PID_4001\********
USB-FSW: USB\VID_0FE7&PID_4002\********
IT-016U / IT-020U: USB\VID_0FE7&PID_4001\8*******
DP-1VA: USB\VID_0FE7&PID_400A\********
********: One byte serial number

 

Säkerhetsföreskrifter
För att säkerställa användarens säkerhet ska detta instrument användas i enlighet med anvisningarna och specifikationerna  
i denna användarhandbok.

Elektromagnetisk kompatibilitet
Denna produkt uppfyller EMC-direktivet och Storbritanniens bestämmelser för elektromagnetisk kompatibilitet; men om denna produkt tar 
emot elektromagnetiska störningar som överstiger dessa krav gäller inte garantin och kräver lämpliga åtgärder.

Anmärkningar om exportföreskrifter
Utför inte en handling som direkt eller indirekt kan bryta mot någon lag eller förordning i Japan eller i ditt land eller något annat internationellt 
avtal som gäller export eller återexport av varor.

Omhändertagande av gamla elektriska och elektroniska produkter (gäller i europeiska länder med separata 
insamlingssystem)
Denna symbol på produkten eller på förpackningen är baserad på WEEE-direktivet (avfallsdirektivet - elektrisk 
och elektronisk utrustning). Det indikerar att denna produkt inte ska behandlas som hushållsavfall.
Vi ber om din medverkan till att minska miljöpåverkan och minimera mängden deponirester genom att 
återanvända och återvinna.
Kontakta din återförsäljare eller närmaste Mitutoyo försäljningskontor för information om hur du kasserar 
produkten.

VIKTIGT!
• Använd inte instrumentet på platser där det kommer att utsättas för olja, vatten och damm.
• Använd inte instrumentet på platser där det kommer att utsättas för direkt solljus eller utblås med hetluft. Lämna inte denna produkt  

i en soluppvärmd bil eller nära en brand.
• Applicera inte överdriven kraft på instrumentet, eller tappa det.
• Demontera inte produkten eller gör något som kan orsaka kortslutning.
• För att rengöra instrumentet, torka det med en luddfri trasa eller pappershandduk fuktad med alkohol. Använd inte organiskt lösningsmedel 

som thinner.
• Applicera absolut inte en extern spänning på instrumentet som t.ex. med en elektrisk gravyrapparat. Det kan orsaka problem.

[1] Översikt
USB-ITPAK är mjukvara för inställning och datainsamling som samlar in data från ett mätverktyg som har en Digimatic-utgång via USB-
ingångsverktyget Direct (USB-ITN) / USB Fotomkopplingsadapter (USB-FSW) / USB-ingångsverktyg (IT-016U / IT-020U) och statistisk 
bearbetningsskrivare för kvalitetskontroll (DP-1VA Logger: DP-1VA) och sparar data i Excel-format*.
USB-ITN / IT-016U / IT-020U och DP-1VA kan användas som antingen en humaninterface-enhet (HID) eller virtuell COM-portsenhet (VCP), 
men används som en VCP-enhet för USB-ITPAK.
Detta är en installationsmanual för USB-ITPAK. För detaljerad bruksanvisning, se USB-ITPAK Användarhandbok i mappen ”PDF_
Manual” på den medföljande CD-skivan. För U-WAVE, se användarhandböckerna som är anslutna till U-WAVE.
Adobe Reader är nödvändigt för att visa användarhandboken.
Läs även instruktionsböckerna för USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U och DP-1VA för korrekt användning.
1) Följande visar ett systemkonfigurationsexempel på USB-ingångsverktyget Direct.

2)  USB-ITPAK kan användas på en PC som kör Windows 2000 SP4 / Windows XP SP2 eller senare / Windows Vista / Windows 7 / 
Windows 8/8.1 / Windows 10* med en USB-port.

*  Microsoft, Windows, Windows Vista och Excel är antingen varumärken eller registrerade varumärken som tillhör Microsoft Corporation i USA 
och/eller andra länder.

INFORMATION
• Förbered ett mätverktyg och en dator som är lämpliga för ditt system.
• När du använder flera USB-ITN / USB-FSW / U-WAVE / IT-016U / IT-020U eller DP-1VA, krävs en USB-port för varje. Om antalet 

nödvändiga USB-portar överskrider det antal som datorn har, använd en USB-hubb (kommersiellt tillgänglig).
•  Välj en USB-ITN-modell som är lämplig för ditt mätverktyg. Det finns sju modeller som har A till G som suffix till modellnumret.
 Mer information om varje modell finns i användarhandboken för USB-ITN.
• Förbered USB-FSW och en fotomkopplare efter behov.

[2] Installera programvara
Installera programvaran USB-ITPAK och den dedikerade VCP-drivrutinen innan du använder USB-ITPAK.

[2]-1 Installera USB-ITPAK

INFORMATION
• Den här handboken förutsätter användning av Windows 7. Installationsprocedurerna är liknande för Windows 2000, Windows XP, Windows Vista, 

Windows 8/8.1 och Windows 10. För detaljerad bruksanvisning, se USB-ITPAK Användarhandbok i mappen ”PDF_Manual” på den 
medföljande CD-skivan.

• Logga in på Windows med administratörsbehörighet.
• Om operativsystemet är Windows 2000, Windows XP och Windows Vista, är det [USB Human Interface Device] (USB Humangränssnittsenhet) 

som motsvarar [USB Input Device] (USB-inmatningsenhet).

1) Starta datorn och sätt i den medföljande CD-skivan i CD-enheten.
2)  Kör ”Setup.exe” i ”Setup”-mappen (installationsmappen) på den medföljande CD-skivan med hjälp av Windows Explorer (Utforskaren).
 Om dialogrutan Användarkonto visas för Windows Vista / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10,
 Windows Vista: Välj ”Allow” (Tillåt) Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10: Klicka på [Yes]-knappen (Ja)
3) K l icka på [Nex t] -knappen (Nästa) i d ia logrutan [Welcome to the USB- ITPAK Setup Wizard] (Välkommen t i l l USB- ITPAK 

Inställningsguiden). 
4) Läs programvarulicensavtalet. Om du godkänner väljer du [I accept the agreement] (Jag accepterar avtalet) och klickar sedan  

på [Next]-knappen (Nästa).
5) Klicka på [Next]-knappen (Nästa) i dialogrutan [Select Destination Location] (Välj destinationsplats).
6) Klicka på [Next]-knappen (Nästa) i dialogrutan [Select Additional Tasks] (Välj ytterligare uppgifter).
 För att skapa en ikon på skrivbordet, utför steg a) och därefter b).

7) Klicka på [Install]-knappen (Installera) i dialogrutan [Ready to Install] (Klar för installation).
8) Om Microsof t .NET Framework 2.0 inte är instal lerat, visas dialogrutan [Welcome to Microsof t .NET Framework 2.0 Setup]  

(Välkommen till Installation av Microsoft.NET Framework 2.0). Om det är installerat visas inte dialogrutan, så gå till steg 9).
 Klicka på [Next]-knappen (Nästa).
 Läs slutanvändarlicensavtalet. Om du godkänner väljer du [I accept the terms of the Licence Agreement] (Jag accepterar villkoren  

i licensavtalet) och klickar sedan på [Install]-knappen (Installera).
 Klicka på [Finish]-knappen (Slutför) när dialogrutan [Setup Complete] (Installation klar) visas.
9) Därefter visas instruktionerna för att installera den dedikerade VCP-drivrutinen. Klicka på [Next]-knappen (Nästa) och fortsätt installationen av 

den dedikerade VCP-drivrutinen.
10)  Klicka på [Finish]-knappen (Slutför) i dialogrutan [Completing the USB-ITPAK Setup Wizard] (Slutför USB-ITPAK Inställningsguiden).

VIKTIGT!
.NET Framework 3.5 krävs för att använda USB-ITPAK i Windows 8/8.1 / Windows 10. För detaljerad bruksanvisning, se USB-ITPAK 
Användarhandbok i mappen ”PDF_Manual” på den medföljande CD-skivan.

[2]-2 Installera den dedikerade VCP-drivrutinen (för USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U eller DP-1VA)
En dedikerad VCP-drivrutin måste installeras för varje USB-FSW / IT-016U / IT-020U eller DP-1VA-enhet.
1) Anslut USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U eller DP-1VA till datorn.
 HID-drivrutinen installeras automatiskt som en USB-ingångsenhet.
2) Kontrollera att HID-drivrutinen är korrekt installerad som en USB-ingångsenhet.
 Klicka på Windows Start-knappen och öppna sedan [Control Panel] (Kontrollpanelen).
 Öppna [System and Security] (System och säkerhet). Öppna [Device Manager] (Enhetshanteraren) från [System].

NOTERA
Om operativsystemet är Windows 8/8.1 / Windows 10, tryck på [X]-tangenten medan du håller in Windows-logotyptangenten. Välj [Device 
Manager] (Enhetshanteraren) från menyn som visas och öppna [Device Manager] (Enhetshanteraren).

  När följande fönster visas, expandera [Human Interface Device] (HID).
 Koppla ur och anslut USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U eller DP-1VA och se till att en [USB Input Device] (USB-ingångsenhet) försvinner 

och därefter visas.

NOTERA
Följ anvisningarna nedan för att se till att den avsedda enheten är korrekt ansluten. 
 Välj den extra [USB Input Device] (USB-ingångsenheten) och klicka sedan på [Properties] (Egenskaper) i menyn [Action] (Åtgärd).
 Förfarandet varierar beroende på ditt operativsystem.
       Windows 2000 / Windows XP: Kontrollera att USB-ITN eller USB-FSW visas i kolumnen [Location] (Plats) under fliken [General] (Allmänt).
      Windows Vista / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10: Välj [Device Instance Path] (Enhetsinstansväg) som Egenskap på fliken [Details] 

(Detaljer) och kolla enhetens detaljer.
      • USB-ITN :   USB\VID_0FE7&PID_4001\********
      • USB-FSW:   USB\VID_0FE7&PID_4002\********
           Ett åttasiffrigt enbytes-serienummer visas vid ********. 
 Windows 2000 / Windows XP          Windows Vista / Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10

 

3) Installera den dedikerade VCP-drivrutinen
 Välj den tillagda [USB Human Interface Device] (USB-HID) och klicka sedan på [Properties] (Egenskaper) i menyn [Action] (Åtgärd).
 Klicka på [Update Driver] (Uppdatera drivrutin) på fliken [Driver] (Drivrutin) och följ sedan stegen nedan för att installera den dedikerade  

VCP-drivrutinen.

 

Mätinstrument

USB-ingångsverktyg Direct (USB-ITN)
eller USB-ingångsverktyg (IT-016U / IT-020U)

Säljs separat med undantag för USB-ITPAK

Fotomkopplare
Nr. 937179T/12AAJ088

USB-fotomkopplaradapter (USB-FSW)
Nr. 06ADV384 / 06AEJ484 för Korea /  06AEJ484

*1 Kommersiellt tillgänglig USB-kabel (A-Micro B)
U-WAVE

Programvara för insta l lat ion och 
datainsamling USB-ITPAK (Denna 
produkt)PC

*1

Skrivare för statistisk bearbetning
[DP-1VA]

a)  Välj [Create a desktop icon]  
(Skapa en skrivbordsikon).

b) Klicka på knappen [Next] (Nästa).

När en USB-kontakt sitter i, kommer enheterna
[USB Input Device] (USB-ingångsenheter)  
att öka med en.

 

USB-ITN: USB\VID_0FE7&PID_4001\********
USB-FSW: USB\VID_0FE7&PID_4002\********
IT-016U / IT-020U: USB\VID_0FE7&PID_4001\8*******
DP-1VA: USB\VID_0FE7&PID_400A\********
********: Enbytes-serienummer

sv Norme di sicurezza
Per garantire la sicurezza dell’operatore, utilizzare questo strumento in conformità con le indicazioni e le specifiche fornite in questo 
manuale d’uso.
Compatibilità elettromagnetica
Questo prodotto è conforme alla Direttiva CEM e alla Normativa sulla Compatibilità Elettromagnetica del Regno Unito; tuttavia, se riceve 
un’interferenza elettromagnetica che supera questi requisiti, non sarà coperto dalla garanzia e richiederà misure appropriate.
Note sulle leggi sull’esportazione
E’ necessario accettare di non commettere alcun atto che possa, direttamente o indirettamente, violare qualsiasi legge o regolamento del 
Giappone, del paese di residenza o di qualsiasi altro trattato internazionale relativo all’esportazione o alla riesportazione di merci.

Smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche (applicabile nei paesi europei con sistemi di raccolta 
differenziata)
Questo simbolo sul prodotto o sul suo imballaggio si basa sulla direttiva RAEE (Direttiva sui rif iuti di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche). Indica che questo prodotto non deve essere trattato come rifiuto 
domestico.
Per minimizzare l’impatto ambientale e ridurre al minimo il volume delle discariche, si prega di offrire il proprio contributo 
nel programma di riuso e riciclo.
Per informazioni sullo smaltimento del prodotto, contattare il rivenditore o l’ufficio vendite Mitutoyo più vicino.

IMPORTANTE!
•   Non utilizzare lo strumento in luoghi in cui sarà esposto a olio, acqua e polvere.
•    Non utilizzare lo strumento in luoghi in cui sarà esposto alla luce diretta del sole o al soffio di aria calda. Non lasciare questo prodotto in una  

 macchina riscaldata dal sole o vicino a un incendio.
•   Non applicare una forza eccessiva sullo strumento o lasciarlo cadere.
•   Non smontare il prodotto o fare qualcosa che potrebbe causare un cortocircuito.
•    Per pulire lo strumento, pulirlo con un panno privo di lanugine o un tovagliolo di carta imbevuto di alcol. Non utilizzare un solvente organico  

 come diluente.
•   Assolutamente non applicare una tensione esterna allo strumento come un incisore elettrico. Ciò potrebbe causare problemi.

[1] Panoramica
USB-ITPAK è un software per la configurazione e la raccolta dei dati che raccoglie i dati da uno strumento di misura con uscita digitale 
utilizzando USB Input ToolDirect (USB-ITN) / USB Foot Switch Adapter (USB-FSW) / USB Input Tool (IT-016U / IT-020U) e la stampante di 
elaborazione statistica per il controllo qualità (DP-1VA Logger: DP-1VA) e salva i dati in formato Excel*.
USB-ITN / IT-016U / IT-020U e DP-1VA possono essere utilizzati sia come dispositivo di interfaccia umana (HID) che come dispositivo di 
porta COM virtuale (VCP) ma vengono utilizzati come dispositivo VCP per USB-ITPAK.
Questo è il manuale di installazione di USB-ITPAK. Per istruzioni dettagliate sul funzionamento, consultare il Manuale d’uso di USB-ITPAK 
nella cartella “PDF_Manual” sul CD allegato. Per U-WAVE, fare riferimento ai manuali d’uso allegati a U-WAVE.
Per visualizzare il manuale d’uso è necessario Adobe Reader.
Leggere anche i manuali di istruzioni di USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U e DP-1VA per un uso corretto.
1) Quanto segue mostra un esempio di configurazione di sistema dello strumento di  USB Input Tool Direct.

2)  USB-ITPAK può essere utilizzato su un PC con Windows 2000 SP4 / Windows XP SP2 o successivo / Windows Vista / Windows 7 / 
Windows 8/8.1 / Windows 10* dotato di porta USB.

* Microsoft, Windows, Windows Vista ed Excel sono marchi o marchi registrati di Microsoft Corporation negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

NOTA
•   Preparare uno strumento di misurazione e un PC appropriati per il proprio sistema.
•    Quando si utilizzano più USB-ITN / USB-FSW / U-WAVE / IT-016U / IT-020U o DP-1VA, è necessaria una porta USB per ciascuno. Se il  

numero di porte USB richieste supera il numero disponibile sul PC, utilizzare un hub USB (disponibile in commercio).
•    Selezionare un modello USB-ITN adatto al proprio strumento di misura. Sono disponibili sette modelli i cui suffissi del numero di modello  

vanno dalla A alla G. Per i dettagli su ciascun modello, consultare il Manuale d'uso USB-ITN.
•   Predisporre USB-FSW e un interruttore a pedale, come necessario.

[2] Installazione del software
Installare il software USB-ITPAK e il driver VCP dedicato prima di utilizzare USB-ITPAK.

[2]-1 Installazione di USB-ITPAK

NOTA
•    Questo manuale presuppone l'utilizzo di Windows 7. Le procedure di installazione sono simili per Windows 2000, Windows XP, Windows Vista,  

Windows 8/8.1 e  Windows 10. Per dettagli, consultare il Manuale d’uso di USB-ITPAK nella cartella “PDF_Manual” sul CD allegato.
•   Accedere a Windows con i privilegi di amministratore.
•   Se il sistema operativo è Windows 2000, Windows XP e Windows Vista, [Dispositivo USB di interfaccia umana] corrisponde a [Dispositivo di input USB].

1)  Avviare il PC e inserire il CD allegato nell'unità CD.
2)  Eseguire “Setup.exe” nella cartella “Setup” sul CD allegato utilizzando Windows Explorer.

 Se viene visualizzata la finestra di dialogo Account utente per Windows Vista/Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10,
 Windows Vista: selezionare “Consenti” Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10: fare clic sul pulsante [Sì]

3)  Fare clic sul pulsante [Avanti] nella finestra di dialogo [Benvenuti nella configurazione guidata USB-ITPAK].
4)  Leggere il contratto di licenza del software. Se si accetta, selezionare [Accetto il contratto], quindi fare clic sul pulsante [Avanti].
5)  Fare clic sul pulsante [Avanti] nella finestra di dialogo [Seleziona posizione di destinazione].
6)  Fare clic sul pulsante [Avanti] nella finestra di dialogo [Seleziona attività aggiuntive].

 Per creare un'icona sul desktop, eseguire prima il passaggio a), poi b).

7)  Fare clic sul pulsante [Installa] nella finestra di dialogo [Pronto per l'installazione].
8)   Se Microsoft .NET Framework 2.0 non è installato, viene visualizzata la finestra di dialogo [Benvenuti in Microsoft .NET Framework 2.0].  

Se è installato, la finestra di dialogo non appare, quindi passare al punto 9).
 Cliccare il tasto [Avanti]
 Leggere il Contratto di licenza con l'utente finale. Se si accetta, selezionare [Accetto i termini del Contratto di licenza], quindi fare clic sul  
 pulsante [Installa].
 Fare clic sul pulsante [Fine] quando viene visualizzata la finestra di dialogo [Installazione completata].

9)   Successivamente, verranno visualizzate le istruzioni per l’installazione del driver VCP dedicato. Fare clic sul pulsante [Avanti] e continuare  
l’installazione del driver VCP dedicato.

10) Fare clic sul pulsante [Fine] nella finestra di dialogo [Completamento della configurazione guidata USB-ITPAK].

IMPORTANTE!
Per l’utilizzo di USB-ITPAK in Windows 8/8.1 / Windows 10 è richiesto .NET Framework 3.5. Per dettagli, consultare il Manuale d’uso di USB-
ITPAK nella cartella “PDF_Manual” sul CD allegato.

[2]-2 Installazione del driver VCP dedicato (per USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U o DP-1VA)
È necessario installare un driver VCP dedicato per ciascuna unità USB-FSW / IT-016U / IT-020U o DP-1VA.
1) Collegare USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U o DP-1VA al PC.

Il driver HID viene automaticamente installato come dispositivo di input USB.
2) Assicurarsi che il driver HID sia installato correttamente come dispositivo di input USB.

Fare clic sul pulsante Start di Windows, quindi aprire [Pannello di controllo].
Aprire [Sistema e sicurezza]. Aprire [Gestione periferiche] da [Sistema].

NOTA
Se il sistema operativo è Windows 8/8.1 / Windows 10, premere il tasto [X] mentre si tiene premuto il tasto con il logo di Windows. Selezionare 
[Gestione dispositivi] dal menu visualizzato e aprire [Gestione dispositivi].

 Quando viene visualizzata la finestra seguente, espandere [Dispositivo di interfaccia umana].
 Disconnettere e connettere USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U o DP-1VA e assicurarsi che un [Dispositivo di input USB] scompaia e quindi 
appaia. 

NOTA
Seguire le istruzioni seguenti per assicurarsi che il dispositivo previsto sia stato collegato correttamente.

Selezionare il dispositivo [Dispositivo di input USB] aggiunto, quindi fare clic su [Proprietà] nel menu [Azione].
La procedura varia a seconda del sistema operativo.

Windows 2000 / Windows XP: assicurarsi che USB-ITN o USB-FSW sia visualizzato nella colonna [Posizione] sulla scheda [Generale]. 
Windows Vista / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10: Selezionare [Percorso istanza dispositivo] per le Proprietà nella scheda [Dettagli] 
e controllare i dettagli del dispositivo.
• USB-ITN:   USB\VID_0FE7&PID_4001\********
• USB-FSW:   USB\VID_0FE7&PID_4002\********
Un numero seriale di otto cifre a un byte è mostrato in ********.

Windows 2000 / Windows XP  Windows Vista / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10

3) Installare il driver VCP dedicato.
 Selezionare il dispositivo [Dispositivo USB di interfaccia umana] aggiunto, quindi fare clic su [Proprietà] nel menu [Azione].
 Fare clic su [Aggiorna driver] nella scheda [Driver], quindi seguire i passaggi sottostanti per installare il driver VCP dedicato.

 

Strumento di 
misura

USB Input Tool Direct (USB-ITN)
o USB Input Tool (IT-016U / IT-020U)

Venduto separatamente tranne USB-ITPAK

Interruttore a pedale
Cod. 937179T/12AAJ088

USB Foot Switch Adapter (USB-FSW)
Cod. 06ADV384 / 06AEJ484 per la Corea /  06AEJ484

*1 Cavo USB disponibile in commercio (A-Micro B)
U-WAVE

Software per la configurazione e la 
raccolta dei dati USB-ITPAK (questo 
prodotto)PC

*1

Stampante di elaborazione statistica
[DP-1VA]

a) Selezionare [Creare un'icona sul desktop].

b) Fare clic sul pulsante [Avanti].

Quando è inserito un connettore USB, i dispositivi
[Dispositivo di input USB] aumentano di uno.

 

USB-ITN: USB\VID_0FE7&PID_4001\********
USB-FSW: USB\VID_0FE7&PID_4002\********
IT-016U / IT-020U: USB\VID_0FE7&PID_4001\8*******
DP-1VA: USB\VID_0FE7&PID_400A\********
********: numero seriale di un byte

it Consignes de sécurité
Pour éviter tout risque de blessure, veillez à respecter les instructions et les spécifications énoncées dans ce document.

Compatibilité électromagnétique
Ce produit est conforme à la directive CEM et à la réglementation britannique sur la compatibilité électromagnétique cependant, 
s’il subit une interférence électromagnétique qui dépasse ces exigences, il sera hors garantie et nécessitera la prise de mesures 
appropriées.

Remarques relatives à la législation en matière d’exportation
Abstenez-vous de toute action pouvant constituer, directement ou indirectement, une infraction aux lois et réglementations du Japon ou  
de tout autre pays, ou à n’importe quel autre traité international, en lien avec l’exportation ou la réexportation de toute marchandise.

Traitement des déchets d’équipements électriques et électroniques (applicable dans les pays européens diposant de 
systèmes de collecte sélective)
Ce symbole sur le produit ou sur son emballage est basé sur la directive DEEE  (directive sur les déchets d’équipements 
électriques et électroniques). Il indique que ce produit ne doit pas être traité comme un déchet ménager.
Afin de réduire l’impact environnemental et le volume des décharges, privilégiez le recyclage et la réutilisation.
Pour plus d’informations concernant la mise au rebut du produit, veuillez contacter Mitutoyo.

IMPORTANT
•  N'utilisez pas l'instrument dans un endroit exposé à l'huile, à l'eau et à la poussière.
•  N'utilisez pas l'instrument dans un endroit exposé à la lumière directe du soleil ou à un souffle d'air chaud. Ne laissez pas ce produit dans 

une voiture exposée au soleil ou à proximité d'un feu.
•  N'exposez pas l'instrument à une force excessive et ne le laissez pas tomber.
• Ne démontez pas l'instrument et ne faites rien qui pourrait causer un court-circuit.
•  Pour nettoyer l’instrument, utilisez un chiffon non pelucheux ou une serviette en papier imbibée d’alcool. N'utilisez pas de solvant 

organique tel qu'un diluant.
•  N'appliquez en aucune circonstance une tension externe à l'instrument en utilisant, par exemple, un graveur électrique. Cela risque d'être 

à l'origine de problèmes.

[1] Description
USB-ITPAK est un logiciel de configuration et de collecte de données qui permet d’acquérir les données provenant d’un instrument de mesure équipé d’une 
sortie Digimatic en utilisant le câble Digimatic USB direct / l’adaptateur pour pédale de validation USB (USB-FSW) / le câble de saisie Digimatic USB  
(IT-016U / IT-020U) et une imprimante de traitement statistique pour le contrôle de la qualité  (Enregistreur : DP-1VA ) et enregistre les données au format 
Excel*.
Les interfaces USB-ITN / IT-016U / IT-020U et DP-1VA peuvent être utilisées en tant que périphérique d’interface humaine (HID) ou de port 
COM virtuel (VCP), mais elles sont utilisées en tant que VCP avec USB-ITPAK.
Ce document constitue le manuel d’installation d’USB-ITPAK. Pour des instructions d’utilisation détaillées, reportez-vous au manuel d’utilisation 
d’USB-ITPAK dans le dossier « PDF_Manual » qui se trouve sur le CD fourni. Pour U-WAVE, reportez-vous aux manuels d’utilisation fournis 
avec U-WAVE.
Adobe Reader est nécessaire pour afficher le manuel d’utilisation.
Veuillez également lire les manuels d’instructions des interfaces USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U et DP-1VA pour une utilisation 
correcte.
1) L’exemple suivant montre un exemple de configuration système avec un câble Digimatic USB Direct.

2)  USB-ITPAK peut être utilisé sur un PC fonctionnant sous Windows 2000 SP4 / Windows XP SP2 ou ultérieur / Windows Vista / 
Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10* avec un port USB.

*  Microsoft, Windows, Windows Vista et Excel sont des marques commerciales ou des marques déposées de Microsoft Corporation aux États-
Unis et/ou dans d’autres pays.

REMARQUE
•  Veillez à disposer d'un outil de mesure et d'un PC adaptés à votre système.
•  Si vous souhaitez utiliser plusieurs interfaces USB-ITN / USB-FSW / U-WAVE / IT-016U / IT-020U ou DP-1VA, un port USB est requis pour chacune 

d'elles. Si le nombre de ports USB nécessaires dépasse le nombre de ports équipant le PC, utilisez un concentrateur USB (disponible dans le 
commerce).

•  Sélectionnez un modèle USB-ITN compatible avec votre instrument de mesure. Il existe sept modèles différents identifiés par un 
suffixe allant de A à G apposé au numéro de modèle. Pour plus de précisions sur chaque modèle, reportez-vous au manuel d'utilisation  
de l'interface USB-ITN.

•  Préparez l’interface USB-FSW et une pédale de validation si nécessaire.

[2] Installation du logiciel
Installez le logiciel USB-ITPAK et le pilote VCP dédié avant d’utiliser USB-ITPAK.

[2]-1 Installation d’USB-ITPAK

REMARQUE
•  Ce manuel décrit l'utilisation du logiciel sous Windows 7. Les procédures d’installation sont similaires pour Windows 2000, Windows XP, Windows 

Vista, Windows 8 / 8.1 et Windows 10. Pour des instructions d’utilisation détaillées, reportez-vous au manuel d’utilisation d’USB-
ITPAK dans le dossier « PDF_Manual » qui se trouve sur le CD fourni.

•  Connectez-vous à Windows avec des droits d'administrateur.
•  Si le système d'exploitation est Windows 2000, Windows XP ou Windows Vista, l'option [Périphérique d'interface humaine USB] 

correspond à [Périphérique d’entrée USB].

1)  Démarrez le PC et insérez le CD fourni dans le lecteur de CD.
2)  Exécutez « Setup.exe » dans le dossier « Setup » du CD fourni à l’aide de l’explorateur Windows.
 Si la boîte de dialogue Compte d'utilisateur s'affiche dans Windows Vista / Windows 7 / Windows 8 / 8.1 / Windows 10,
 Windows Vista : sélectionnez « Autoriser » Dans Windows 7 / Windows 8 / 8.1 / Windows 10: cliquez sur le bouton [Oui].
3)  Cliquez sur le bouton [Suivant] dans la boîte de dialogue [Bienvenue dans l'assistant d'installation d'USB-ITPAK].
4)  Veuillez lire le contrat de licence de logiciel. Si vous acceptez, sélectionnez [J'accepte], puis cliquez sur le bouton [Suivant].
5)  Cliquez sur le bouton [Suivant] dans la boîte de dialogue [Sélectionner l'emplacement de destination].
6)  Cliquez sur le bouton [Suivant] dans la boîte de dialogue [Sélectionner des tâches supplémentaires].
 Pour créer une icône sur le bureau, effectuez les étapes a) puis b).

7)  Cliquez sur le bouton [Installer] dans la boîte de dialogue [Prêt à installer].
8)   Si Microsoft .NET Framework 2.0 n'est pas installé, la boîte de dialogue [Bienvenue dans le programme d'installation de Microsoft . 

.NET Framework 2.0] s'affiche. S'il est installé, la boîte de dialogue ne s'affiche pas, passez à l'étape 9).
 Cliquez sur le bouton [Suivant].
 Veuillez lire le contrat de licence d'utilisateur final. Si vous acceptez, sélectionnez [J'accepte], puis cliquez sur le bouton [Installer].
 Cliquez sur le bouton [Terminer] lorsque la boîte de dialogue [Installation terminée] s'affiche.
9)   Les instructions relatives à l’installation du pilote VCP dédié s’affichent ensuite. Cliquez sur le bouton [Suivant] pour continuer l’installation  

du pilote VCP dédié.
10)  Cliquez sur le bouton [Suivant] dans la boîte de dialogue [Bienvenue dans l’assistant d’installation d’USB-ITPAK].

IMPORTANT
NET Framework 3.5 est nécessaire pour utiliser USB-ITPAK sous Windows 8 / 8.1 / Windows 10. Pour des instructions d’utilisation 
détaillées, reportez-vous au manuel d’utilisation d’USB-ITPAK dans le dossier « PDF_Manual » qui se trouve sur le CD fourni. 
 [2]-2 Installation du pilote VCP dédié (pour USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U ou DP-1VA)
Un pilote VCP dédié doit être installé pour chaque appareil USB-FSW / IT-016U / IT-020U ou DP-1VA.
1)  Connectez l’appareil USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U ou DP-1VA au PC.
 Le pilote HID est automatiquement installé en tant que périphérique d’entrée USB.
2)  Assurez-vous que le pilote HID est correctement installé en tant que périphérique d’entrée USB.
 Cliquez sur le bouton Démarrer de Windows, puis ouvrez le [Panneau de configuration].
 Ouvrez [Système et sécurité]. Ouvrez le [Gestionnaire de périphériques] dans le menu [Système].

REMARQUE
Si le système d’exploitation est Windows 8 / 8.1 / Windows 10, appuyez sur la touche [X] tout en maintenant enfoncée la touche du  
logo Windows. Sélectionnez [Gestionnaire de périphériques] dans le menu affiché et ouvrez le [Gestionnaire de périphériques].

 Lorsque la fenêtre suivante s’affiche, développez la branche [Périphérique d’interface humaine].
 Déconnectez et connectez l’appareil USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U ou DP-1VA et assurez-vous qu’un [Périphérique d’entrée USB] 

disparaît puis apparaît à chaque fois.

REMARQUE
Suivez les instructions ci-dessous pour vous assurer que le périphérique prévu a été correctement connecté.
 Sélectionnez le [Périphérique d’entrée USB] ajouté, puis cliquez sur [Propriétés] dans le menu [Action].
 La procédure varie en fonction de votre système d’exploitation.

Windows 2000 / Windows XP : Assurez-vous que USB-ITN ou USB-FSW apparaît dans la colonne [Emplacement] de l’onglet [Général].
Windows Vista / Windows 7 / Windows 8 / 8.1 / Windows 10: Sélectionnez [Chemin de l’instance de périphérique] pour la propriété dans 
l’onglet [Détails] et vérifiez les détails du périphérique.
• USB-ITN :  USB\VID_0FE7&PID_4001\********
• USB-FSW :  USB\VID_0FE7&PID_4002\********
Un numéro de série à un octet de huit chiffres est affiché sous ********.

Windows 2000 / Windows XP  Windows Vista / Windows 7 / Windows 8 / 8.1 / Windows 10 

3) Installation du pilote VCP dédié
 Sélectionnez le [Périphérique d’interface utilisateur USB] ajouté, puis cliquez sur [Propriétés] dans le menu [Action].
 Cliquez sur [Mettre à jour le pilote] dans l’onglet [Pilote], puis suivez les étapes ci-dessous pour installer le pilote VCP dédié.

 

a) Sélectionnez [Créer une icône sur le bureau].

b) Cliquez sur le bouton [Suivant].

Lorsqu'un connecteur USB est branché, le nombre 
de périphériques [Périphériques d'entrée USB] 
augmente d'une unité.

 

USB-ITN : USB\VID_0FE7&PID_4001\********
USB-FSW : USB\VID_0FE7&PID_4002\******** 
IT-016U / IT-020U : USB\VID_0FE7&PID_4001\8*******
DP-1VA : USB\VID_0FE7&PID_400A\********
******** : numéro de série d'un octet
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4) 正常に更新された場合、デバイスマネージャの項目が [ヒューマン インターフェイス デバイス ]から [ポート (COM と LTP)]の
USB-ITN (COMx※ ) / USB-FSW (COMx※ ) / DP-1VA(COMx※ )へ移動します。

 (※ “x” には空いている数字が自動的に割り当てられます。下の例では “14” です。)

5)接続したい USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VAが複数台ある場合、1)～ 4)の操作を繰返し実行します。

注記
・USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VAを複数台インストールする場合でも、1 台ずつインストールしてください。
・U-WAVE用のデバイスドライバのインストールについては、U-WAVEPAK ユーザーズマニュアル をご参照ください。
以上で専用 VCP ドライバのインストールは終了です。

[3] トラブルシューティング
詳細は付属の CD の “PDF_Manual” フォルダ内の USB-ITPAK ユーザーズマニュアルをご参照ください。
・USB-ITPAKをインストールしても正常に動作しない場合

USB-ITPAK を一度アンインストールしてから再インストールしてください。
アンインストールの方法
1)  Windows のスタートボタンを押し、[すべてのプログラム (P)]-[USB-ITPAK]-[USB-ITPAK をアンインストールする ]を選択し
ます。

  Windows Vista / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10で、「ユーザーアカウント制御」ダイアログが表示された場合は、
以下の通り操作します。

  Windows Vista：[許可 ]を選択します。 Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10：[はい ]ボタンを押します。
2)  [USB-ITPAK とその関連コンポーネントをすべて削除します。よろしいですか？ ]と表示されたら、[はい ]ボタンを押します。
3)  [USB-ITPAK はご使用のコンピュータから削除されました。]と表示されたら、アンインストール完了です。
  [OK]ボタンを押してください。
再インストールしても正常に動作しない場合は、お求めの販売店または営業所までご連絡ください。

・ パソコンがサスペンドモード (スリープモード、スタンバイモード )から復帰した時に USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U 
/ DP-1VAが認識されない場合
USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VAをUSB ハブや拡張USB ボードに接続して使用している場合、パソコンの機種・
BIOSによって発生する場合があります。
この場合は認識されない USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VAを、一度パソコンから外して再度接続してください。
接続し直しても正常に動作しない場合は、パソコンを再起動してください。

注記
USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA は、サスペンド (スリープモード、スタンバイモード )機能に対応しています。
しかしながら、全てのパソコン、USB ハブに対して動作を保証するものではありません。お使いの環境でサスペンド機能での動作
に支障がありましたら、動作中にサスペンドにならないようにパソコンの電源管理を設定してください。

[4] 仕様
対応 OS  ：Windows 2000 SP4、Windows XP SP2 以降、Windows Vista、Windows 7、Windows 8/8.1、 Windows 10
     （Windows 10 Mobile は保証外）
質量  ：約 165g (製品全体 )
使用温度  ：0℃～ 40℃
保存温度  ：-10℃ ～ 60℃
CE マーキング／ ：EMC 指令／電磁両立性規制： EN IEC 61326-1
UKCAマーキング　　　　　Immunity test requirement: Clause 6.2 Table 2
        Emission limit: Class B
    RoHS 指令／電気電子機器における特定有害物質の制限規制：EN IEC 63000
・ 本製品は、静電気による電磁妨害により、一時的に機能停止する場合がありますが、電磁妨害解消後は正常に復帰します。
・ 外部電源の機種は、交流または直流電源ラインへの電磁妨害により、正常な測定結果が得られない場合があります。その場合は、
電源ラインの周囲を確認し、再度測定を行ってください。

・ 外部電源の機種は、供給電源に電圧低下が生じた場合、自動的に OFFとなりますが、電圧復帰後は本機も正常に復帰します。

注記
外観・仕様などは、商品改良のために一部変更することがありますのでご了承ください。

Mitutoyo Corporation
20-1, Sakado 1-Chome, Takatsu-ku, Kawasaki-shi, Kanagawa 213-8533, Japan
http://www.mitutoyo.co.jp

[ディスク使用]ボタンを押します。

 

[参照]ボタンを押します。

a) 付属のCDをパソコンにセットし、"Drivers"フォルダ内の機種
    に合わせたフォルダを選択します。
    USB-ITNをインストールする場合、"USB-ITN"フォルダを選択。
    USB-FSWをインストールする場合、"USB-FSW"フォルダを選択。
    IT-016U / IT-020Uをインストールする場合、"USB-ITN"フォルダを選択。
    DP-1VAをインストールする場合、"DP-1VA"フォルダを選択。
b) フォルダ内の何れかのファイルを選んでください。
    (フォルダが正しければ、接続された機種に合わせたインストーラ
    がファイルを自動的に選択しますので、ここでは任意のファイル
    で結構です。) 
c) [開く]ボタンを押します。

 

[OK]ボタンを押します。

 

a) モデル欄にUSB-ITN / USB-FSW / DP-1VAが選択
    されていることを確認します。

b) [次へ]ボタンを押します。

Windows セキュリティが表示されますが、
[インストール]ボタンを押してください。

 

 

ドライバーソフトウェアが正常に更新されました。
 [閉じる]ボタンを押してください。

4) When the hardware has been successfully updated, the [Human Interface Device] label shown in the Device Manager window 
changes to [USB-ITN (COMx*)] / [USB-FSW (COMx*)] or [DP-1VA(COMx*)] under [Port (COM & LPT)].

 (* An available number is automatically assigned to ’x’. “11” is assigned in the example below.)

5) To install multiple USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U or DP-1VA devices, repeat steps 1) to 4) the required number of 
times.

NOTE
・Each USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U or DP-1VA unit must be separately installed.
・For the installation of the device driver for U-WAVE, refer to the U-WAVEPAK user’ s manual.

[3]  Troubleshooting
For details, see the USB-ITPAK User’s Manual in the “PDF_Manual” folder on the accompanying CD.
・If USB-ITPAK does not operate normally after installation:

Uninstall and then reinstall USB-ITPAK.
Uninstalling
1)  Click the Windows Start button and select [All Programs], [USB-ITPAK], and then [Uninstall USB-ITPAK].
  If the User Account dialog box appears for Windows Vista/Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10,
  Windows Vista: Select "Allow"     Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10: Click the [Yes] button 

2)  When [Are you sure you want to completely remove USB-ITPAK and all of its componets?] appears, click the [Yes] button. 
3)  If uninstallation is successful, [USB-ITPAK was successfully removed from your computer.] appears. 
If the problem persists after reinstallation, contact your local dealer or distributor.

・ If the PC does not recognize the USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA when it is restored from the suspended (sleep 
or standby) mode
This failure might occur with some types of PCs or BIOS when the USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA is connect-
ed via a USB hub or expansion USB board.
Disconnect the USB-ITN that is not recognized from the PC, and then reconnect it.
If the failure persists, restart the PC.

NOTE
USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA supports the suspended (or sleep or standby) mode.
Successful operation, however, is not guaranteed for all types of PCs or USB hubs.
If a malfunction occurs in the suspended mode in your environment, set up the power management for the PC so as not to enter this 
mode.

[4] Specifications
Supported OSs:  Windows 2000 SP4 or Windows XP SP2 or later, Windows Vista, Windows 7, Windows 8/8.1, Windows 10
   (Windows 10 Mobile is not supported)
Weight:   Approximately 165 g (entire product)
Operating temperature:  0°C to 40°C
Storage temperature:  -10°C to 60°C
CE marking/UKCA marking: EMC Directive/Electromagnetic Compatibility Regulations: EN IEC 61326-1
           Immunity test requirement: Clause 6.2 Table 2
          Emission limit: Class B
   RoHS Directive/The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and  
   Electronic Equipment Regulations: EN IEC 63000
・  A display value on this product may breakdown temporarily due to electromagnetic interference caused by electrostatic discharge. 

However, this product will return to normal after removing the interference.
・External power supply models may not acquire correct measurement data due to electromagnetic interference acting on the AC or 

DC power line.If this is the case, check the circumference of the power line and then perform measurement again.
・External power supply models will be turned off automatically if a brownout occurs. However, this product will return to normal after 

the recovery from the low voltage.

NOTE
The appearance and specifications are subject to change for product improvement.
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4) Nach erfolgreicher Aktualisierung der Hardware ändert sich die Gerätebezeichnung im Fenster Geräte-Manager unter [An-
schlüsse (COM und LPT)] von Eingabegeräte [Human Interface Device] in [USB-ITN (COMx*)] / [USB-FSW (COMx*)] oder [DP-
1VA(COMx*)].

 (* ‘x’ wird automatisch eine verfügbare Nummer zugeordnet. In untenstehendem Beispiel ist dies “12”.)

5) Für die Installation mehrerer USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U oder DP-1VA Geräte wiederholen Sie die Schritte 1) bis 4) 
entsprechend oft.

HINWEIS
・Jede USB-ITN- / USB-FSW- / IT-016U / IT-020U- oder DP-1VA-Einheit installiert werden.
・Informationen zur Installation des Gerätetreibers für U-WAVE finden Sie in der Software-Anleitung zu U-WAVEPAK.

[3]  Fehlersuche
Einzelheiten finden Sie in der USB-ITPAK Software-Anleitung im Ordner “PDF_Manual” auf der beiliegenden CD.
・USB-ITPAK funktioniert nach der Installation nicht korrekt:

In diesem Fall müssen Sie USB-ITPAK deinstallieren und erneut installieren.
Deinstallieren:
1)  Klicken Sie auf die Windows Start-Schaltfläche und wählen [Alle Programme], [USB-ITPAK] und dann [USB-ITPAK entfernen].
  Wenn das Dialogfeld [Benutzerkontensteuerung] angezeigt wird:
  Windows Vista: "Zulassen" wählen         Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10: Schaltfläche [Ja] anklicken

2)  Nach Anzeige von [Sind Sie sicher, dass Sie USB-ITPAK und alle zugehörigen Komponenten entfernen möchten?] klicken Sie 
auf die Schaltfläche [Ja]. 

3)  Nach erfolgreicher Deinstallation erscheint die Meldung [USB-ITPAK wurde erfolgreich von Ihrem Computer entfernt.]. 
Bleibt das Problem nach erneuter Installation bestehen, wenden Sie sich bitte an Ihren Vertriebshändler vor Ort.

・ Der PC erkennt USB Input Tool Direct oder Fußschalteradapter (USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA) nach Hoch-
fahren aus dem Ruhezustand (auch Sleep-Mode oder Standby) nicht mehr.
Dieser Fehler kann bei einigen PC- oder BIOS-Modellen auftreten, wenn USB-ITN / USB-FSW über USB-Hub oder USB-Erweiter-
ungsplatine angeschlossen sind.
Trennen Sie in diesem Fall den nicht erkannten USB-ITN / IT-016U / IT-020U / DP-1VA vom PC und schließen ihn wieder an.
Bleibt der Fehler bestehen, starten Sie den PC neu.

HINWEIS
USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA unterstützen den Ruhezustand (Sleep-Mode oder Standby).
Eine 100%ige Funktion wird jedoch nicht für alle PC- und USB-Hub-Typen garantiert.
Tritt während des Ruhezustands eine Störung auf, stellen Sie die Energieoptionen an Ihrem PC so ein, dass er nicht in den Sleep-
Mode übergeht.

[4] Technische Daten
Unterstützte Betriebssysteme: Windows 2000 SP4 oder Windows XP SP2 aufwärts, Windows Vista, Windows 7, Windows 8/8.1, Windows 10
     (Windows 10 Mobile wird nicht unterstützt)
Gewicht:   ca. 165 g (Gesamtprodukt)
Betriebstemperatur:  0°C bis 40°C
Lagertemperatur:  −10°C bis 60°C
CE-Kennzeichnung:  EMV-Richtlinie: EN IEC 61326-1
                                Störfestigkeit Testanforderung: Ziffer 6.2 der Tabelle 2
                                Emissionsgrenzwerte: Klasse B
   RoHS-Richtlinie: EN IEC 63000
・  Die Anzeige im Display dieses Produkts kann flackern oder wird zeitweise nicht angezeigt aufgrund von elektromagnetischen Störun-

gen durch elektrostatische Entladungen. Wird die Störgröße entfernt, ist die Anzeige wieder normal.
・ Modelle mit externem Netzteil können Messdaten nicht korrekt erfassen, wenn elektromagnetische Störungen auf die Span-

nungsversorgung (AC/DC) wirken. Wenn dies der Fall ist prüfen Sie die Anschlussleitung und führen die  Messung erneut durch.
・ Modelle mit externer Spannungsversorgung schalten automatisch ab, wenn die Spannungsversorgung unterbrochen wird. Das 

Produkt geht in den Normalzustand wenn die Spannungsversorgung wiederhergestellt ist.

HINWEIS
Änderung der äußeren Erscheinung und der technischen Daten aus Gründen der Produktverbesserung jederzeit vorbehalten.
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Windows has successfully updated your driver software.
Click the [Close] button.

Ignore the warning about Windows Security,
and then click the [Install] button.

a) Make sure that USB-ITN / USB-FSW or DP-1VA
    is shown in the Model field. 
b) Click the [Next] button.

 

Click the [Have Disk...] button.

Click the [Browse...] button.

a) Set the accompanying CD to the PC and select the folder
    depends on the models inside the "Drivers” folder.
    When USB-ITN is installed, select the "USB-ITN" folder.
    When USB-FSW is installed, select the "USB-FSW" folder.
    When IT-016U / IT-020U is installed, select the "USB-ITN" folder. 
    When DP-1VA is installed, select the "DP-1VA" folder. 
b) Select any file in the folder. 
    (If the correct folder is selected, the installer automatically 
    selects a file appropriate for the connected model.) 
c) Click the [Open] button. 

Click the [OK] button.

Nach Anzeige der Dialogbox [Fertigstellen des Assistenten]
auf die Schaltfläche [Fertig stellen] klicken.

Ignorieren Sie die Warnung über Windows-Sicherheit
und klicken Sie dann auf die Schaltfläche [Installieren]. 

a) Prüfen, ob USB-ITN / USB-FSW oder DP-1VA im
    Feld Modell angezeigt wird. 
b) Auf die Schaltfläche [Weiter] klicken.

 

Auf die Schaltfläche [Datenträger...] klicken.

Auf die Schaltfläche [Durchsuchen...] klicken.

a) Mitgelieferte CD-ROM einlegen und aus dem Ordner "Treiber" den
     gewünschten Unterordner wählen. ("USB-ITN" oder "USB-FSW", je 
     nach dem, was Sie angeschlossen haben. Wählen Sie den Ordner 
     "USB-ITN", wenn ein IT-016U / IT-020U angeschlossen ist. Wählen 
     Sie den Ordner "DP-1VA", wenn ein DP-1VA angeschlossen ist.)
b) Eine beliebige Datei im Ordner wählen. 
    (Bei Wahl des korrekten Ordners wählt der Installer automatisch die
    geeignete Datei für das angeschlossene Modell.) 
c) Auf die Schaltfläche [Öffnen] klicken. 

Auf die Schaltfläche [OK] klicken.

「コンピューターを参照してドライバー
    ソフトウェアを検索します」 を選択します

a) 「コンピューター上のデバイス ドライバーの
       一覧から選択します」 を選択します
b) ［次へ］ボタンを押します

a) Select [Let me pick from a list of device
    drivers on my computer].
b) Click the [Next] button.

Select [Browse my computer for driver
software].

a) [Aus einer Liste von Gerätetreibern auf dem
    Computer auswählen] wählen.
b) Auf die Schaltfläche [Weiter] klicken.

[Auf dem Computer nach Treibersoftware
suchen.] wählen.

4) När hårdvaran har uppdaterats, ändras [Human Inter face Device]-etiketten (HID) som visas i Enhetshanterarens fönster t i l l  
[USB-ITN (COMx *)] / [USB-FSW (COMx *)] eller [DP-1VA COMx *)] under [Port (COM & LPT)].

 (* Ett tillgängligt tal tilldelas automatiskt till ‘x’. ”11” är tilldelat i exemplet nedan.)

5) För att installera flera USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U eller DP-1VA-enheter, upprepa steg 1) till 4) önskat antal gånger.

INFORMATION
• Varje USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U eller DP-1VA-enhet måste installeras separat.
• För installation av enhetsdrivrutinen för U-WAVE, se användarhandboken för U-WAVEPAK.

[3] Felsökning
För detaljerad bruksanvisning, se USB-ITPAK Användarhandbok i mappen ”PDF_Manual” på den medföljande CD-skivan.
• Om USB-ITPAK inte fungerar normalt efter installationen:

Avinstallera och installera om USB-ITPAK.
Avinstallera
1)  Klicka på Windows Start-knappen och välj [All Programs] (Alla program), [USB-ITPAK] och därefter [Uninstall USB-ITPAK]  

(Avinstallera USB-ITPAK).
   Om dialogrutan User Account (Användarkonto) visas för Windows Vista / Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10,
  Windows Vista: Välj ”Allow” (Tillåt) Windows 7 / Windows 8/8.1 / Windows 10: Klicka på [Yes]-knappen (Ja).

2)  När [Are you sure you want to completely remove USB-ITPAK and all of its components?] (Är du säker på att du helt vill ta bort  
USB-ITPAK och alla dess komponenter?) visas, klicka på [Yes]-knappen (Ja).

3)  Om avinstallationen är framgångsrik visas [USB-ITPAK was successfully removed from your computer.] (USB-ITPAK har tagits bort 
från din dator.).

Om problemet kvarstår efter ominstallation kontaktar du din lokala återförsäljare eller distributör.
• Om datorn inte känner igen USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA när den återställs från det suspenderade läget (viloläge eller 

vänteläge)
Detta fel kan uppstå med vissa typer av datorer eller BIOS när USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA är ansluten via en USB-
hubb eller ett expansionskort för USB.
Koppla bort den USB-ITN som inte känns igen från datorn, och anslut sedan den igen.
Om felet kvarstår, starta om datorn.

INFORMATION
USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA stöder det suspenderade läget (eller viloläge eller vänteläge).
Framgångsrik drift är dock inte garanterad för alla typer av datorer eller USB-hubbar.
Om ett fel inträffar i det suspenderade läget i din miljö, ställer du in strömstyrningen för datorn så att den inte går in i det läget.

[4] Specifikationer
Operationssystem som stöds:  Windows 2000 SP4 eller Windows XP SP2 eller senare, Windows Vista, Windows 7, Windows 8/8.1, 

Windows 10 (Windows 10 Mobile stöds inte)
Vikt: Cirka 165 g (hela produkten)
Driftstemperatur: 0°C till 40°C
Förvaringstemperatur: -10°C till 60°C
CE-märkning: EMC-direktiv: EN IEC 61326-1
Immunitetstestkrav: Avsnitt 6.2 Tabell 2
Utsläppsgräns: Klass B
 RoHS-direktiv: EN IEC 63000
• Ett visningsvärde på denna produkt kan tillfälligt bli fel på grund av elektromagnetisk störning orsakad av elektrostatisk urladdning. Denna 

produkt kommer emellertid att återgå till normalläge efter avlägsnande av det som stört.
• Modeller med extern strömförsörjning kan visa inkorrekt mätdata på grund av elektromagnetisk störning som påverkar nät- eller 

likströmsledningen. Om så är fallet, kontrollera området kring kraftledningen och utför sedan mätningen igen.
• Modellerna med extern strömförsörjning stängs av automatiskt om ett lokalt strömavbrott inträffar. Denna produkt kommer emellertid att 

återgå till normalläge efter återhämtningen från lågspänningen.

NOTERA
Utseendet och specifikationerna kan ändras för produktförbättring.
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Klicka på knappen  
[Have disk ...] (Har disk).

Klicka på knappen  
[Browse...] (Bläddra).

a)  Sätt in den medföljande cd-skivan i datorn och välj mapp 
beroende på modellerna i mappen ”Drivers” (drivrutiner).

 När USB-ITN är installerat, välj mappen ”USB-ITN”.
 När USB-FSW är installerat, välj mappen ”USB-FSW”.
 När IT-016U / IT-020U är installerat, välj mappen ”USB-ITN”.
 När DP-1VA är installerat, välj mappen ”DP-1VA”.
b) Välj någon fil i mappen.
  (Om den korrekta mappen är vald väljer installationsprogrammet 

automatiskt en fil som är lämplig för den anslutna modellen.)
c) Klicka på [Open]-knappen (Öppna).

Klicka på [OK]-knappen.

a)  Se till att USB-ITN / USB-FSW eller DP-1VA 
visas i fältet Model (Modell).

b) Klicka på [Next]-knappen (Nästa).

Ignorera varningen om Windows Security, 
och klicka sedan på [Install ] -knappen 
(Installera).

Windows har uppdaterat 
drivrutinsprogrammet.
Klicka på [Close]-knappen (Stäng).

Välj [Browse my computer for driver 
software] (Bläddra i min dator efter 
drivrutinsprogramvara).

a)  Välj [Let me pick from a list of device 
drivers on my computer] (Låt mig välja 
från en lista över drivrutiner på min dator).

b) Klicka på knappen [Next] (Nästa).

4)  Quando l’hardware è stato aggiornato con successo, l’etichetta [Human Inter face Device] visualizzata nella f inestra Gestione 
 dispositivi cambia in [USB-ITN (COMx*)] / [USB-FSW (COMx*)] o [DP-1VA (COMx*)] in [Porta (COM e LPT)].
(* Un numero disponibile viene automaticamente assegnato a ‘x’. nell’esempio seguente è assegnato “11”.) 

5) Per installare più dispositivi USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U o DP-1VA, ripetere i passaggi da 1) a 4) il numero di volte necessa-
rio.

NOTA
•  Ogni unità USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U o DP-1VA deve essere installata separatamente.
•  Per dettagli sull'installazione del driver del dispositivo per U-WAVE, consultare il manuale d'uso U-WAVEPAK.

[3] Risoluzione dei problemi
Per dettagli, consultare il Manuale d’uso di USB-ITPAK nella cartella “PDF_Manual” sul CD allegato.
•  Se USB-ITPAK non funziona normalmente dopo l'installazione:

Disinstallare e quindi reinstallare USB-ITPAK.
Disinstallare
1) Fare clic sul tasto Start di Windows e selezionare [Tutti i programmi], [USB-ITPAK], quindi [Disinstalla USB-ITPAK].
 Se viene visualizzata la finestra di dialogo Account utente per Windows Vista/Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10,
 Windows Vista: selezionare “Consenti” Windows 7/ Windows 8/8.1 / Windows 10: fare clic sul tasto [Sì]

2) Quando viene visualizzato [Sei sicuro di voler rimuovere completamente USB-ITPAK e tutti i suoi componenti?], fare clic sul tasto [Sì].
3)  Se la disinstallazione è andata a buon fine, viene visualizzato [USB-ITPAK è stato rimosso con successo dal computer].
Se il problema persiste dopo la reinstallazione, contattare il rivenditore o il distributore locale.

•  Se il PC non riconosce USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA quando viene ripristinato dalla modalità sospesa (sospensione 
o standby)
Questo errore potrebbe verificarsi con alcuni tipi di PC o BIOS quando USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA è collegato tra-
mite un hub USB o una scheda di espansione USB.
Disconnettere l’USB-ITN che non è riconosciuto dal PC, quindi ricollegarlo.
Se l’errore persiste, riavviare il PC.

NOTA
USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA supporta la modalità sospesa (o sospensione o standby).
L’operazione riuscita, tuttavia, non è garantita per tutti i tipi di PC o hub USB.
Se si verifica un malfunzionamento in modalità sospesa nel proprio ambiente, impostare la gestione dell’alimentazione per il PC in modo da 
non entrare in questa modalità.

[4] Specifiche
Sistemi operativi supportati:  Windows 2000 SP4 o Windows XP SP2 o successivi, Windows Vista, Windows 7, Windows 8/8.1, Win-

dows 10 (Windows 10 Mobile non è supportato)
Peso: circa 165 g (prodotto intero)
Temperatura di esercizio: da 0 °C a 40 °C
Temperatura di conservazione: da -10 °C a 60 °C
Marchio CE: Direttiva CEM: EN IEC 61326-1
 Requisito per il test di immunità: Clausola 6.2, Tabella 2.
 Limite di emissione: Classe B
 Direttiva RoHS: EN IEC 63000
•  Un valore visualizzato su questo prodotto può interrompersi temporaneamente a causa di interferenze elettromagnetiche provocate da 

scariche elettrostatiche. Tuttavia, questo prodotto tornerà alla normalità dopo la rimozione delle interferenze.
•  I modelli ad alimentazione esterna potrebbero non essere in grado di acquisire dati di misura corretti a causa di interferenze elettromagne-

tiche che agiscono sulla linea di alimentazione CA o CC. Se questo è il caso, controllare la circonferenza della linea di alimentazione ed 
eseguire nuovamente la misurazione.

•  I modelli ad alimentazione esterna saranno disattivati automaticamente se si verifica un calo di tensione. Tuttavia, questo prodotto tornerà alla 
normalità dopo il recupero della bassa tensione.

NOTA
L’aspetto e le specifiche sono soggetti a modifiche per il miglioramento del prodotto.
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Fare clic sul tasto [Disco driver...].

Fare clic sul tasto [Cerca...].

a)  Installare il CD allegato sul PC e selezionare la cartella in base ai 
modelli contenuti nella cartella “Driver”.

 Quando è installato USB-ITN, selezionare la cartella “USB-ITN”.
 Quando è installato USB-FSW, selezionare la cartella “USB-FSW”.
 Quando è installato IT-016U / IT-020U, selezionare la cartella 
“USB-ITN”.
 Quando è installato DP-1VA, selezionare la cartella “DP-1VA”.

b)  Seleziona qualsiasi file nella cartella.
  (Se è selezionata la cartella corretta, il programma di installa-
zione seleziona automaticamente un f ile appropriato per il 
modello collegato).

c) Fare clic sul tasto [Apri].

Cliccare il tasto [OK].

a)   Assicurarsi che USB-ITN / USB-FSW o DP-1VA  
siano visualizzati nel campo Modello.

b) Fare clic sul tasto [Avanti].

Ignorare l'avviso relativo a Windows Security, 
quindi fare clic sul tasto [Installa].

Windows ha aggiornato con 
successo il software del driver.
Fare clic sul tasto [Chiudi].

Selezionare [Cerca il software del driver nel computer]. 

a)  Selezionare [Selezionare da un elenco 
 di driver di dispositivo sul mio computer].

b) Fare clic sul tasto [Avanti].

4) Une fois le matériel mis à jour, l’étiquette [Périphérique d’interface humaine] affichée dans la fenêtre du Gestionnaire de périphériques 
devient [USB-ITN (COMx*)] / [USB-FSW (COMx*)] ou [DP-1VA (COMx*)] sous [Port (COM & LPT)].

 (* Un numéro disponible est automatiquement attribué à ‘x’. Le nombre « 11 » est attribué dans l’exemple ci-dessous.)

5) Pour installer plusieurs périphériques USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U ou DP-1VA, répétez les étapes 1) à 4) autant de fois que 
nécessaire.

REMARQUE
•  Chaque appareil USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U ou DP-1VA doit être installé séparément.
•  Pour l'installation du pilote de périphérique pour U-WAVE, reportez-vous au manuel d'utilisation de U-WAVEPAK.

[3] Dépannage
Pour des instructions d’utilisation détaillées, reportez-vous au manuel d’utilisation d’USB-ITPAK dans le dossier « PDF_Manual » qui se 
trouve sur le CD fourni.
•  Si USB-ITPAK ne fonctionne pas normalement après l'installation :

Désinstallez, puis réinstallez USB-ITPAK.
Désinstallation
1) Cliquez sur le bouton Démarrer de Windows et sélectionnez [Tous les programmes], [USB-ITPAK], puis [Désinstaller USB-ITPAK].
 Si la boîte de dialogue Compte d'utilisateur s'affiche dans Windows Vista / Windows 7 / Windows 8 / 8.1 / Windows 10,
 Windows Vista : sélectionnez « Autoriser » Dans Windows 7 / Windows 8 / 8.1 / Windows 10: cliquez sur le bouton [Oui].

2) Lorsque le message [Êtes-vous sûr de vouloir supprimer complètement l’USB-ITPAK et tous ses composants ?] s’affiche, cliquez sur le bouton [Oui].
3)  Si la désinstallation réussit, le message [USB-ITPAK a été supprimé de votre ordinateur] s’affiche. Si le problème persiste après la réinstallation, 

contactez votre revendeur ou votre distributeur local.
• Si le PC ne reconnaît pas l'appareil USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA lorsqu'il sort d'un mode suspendu (veille ou veille 

prolongée)
Cette défaillance peut se produire avec certains types de PC ou de BIOS lorsque l’appareil USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-
1VA est connecté via un concentrateur USB ou une carte USB d’extension.
Déconnectez l’appareil USB-ITN non reconnu par le PC, puis reconnectez-le.
Si le problème persiste, redémarrez le PC.

REMARQUE
L’appareil USB-ITN / USB-FSW / IT-016U / IT-020U / DP-1VA est compatible avec le mode suspendu (veille ou veille prolongée).
Le bon fonctionnement n’est toutefois pas garanti pour tous les types de PC et de concentrateurs USB.
Si un dysfonctionnement survient en mode suspendu dans votre environnement, configurez la gestion de l’alimentation de l’ordinateur pour 
que ce mode ne soit jamais activé.

[4] Spécifications
SE compatibles :  Windows 2000 SP4, Windows XP SP2 ou version ultérieure, Windows Vista, Windows 7, Windows 8 / 8.1, 

Windows 10 (Windows 10 Mobile n'est pas compatible)
Poids :  environ 165 g (produit entier)
Température de fonctionnement :  0° C à 40° C
Température de stockage :  -10° C à 60° C
Marquage CE :  Directive CEM : EN IEC 61326-1
 Exigences relatives à l'essai d'immunité : Clause 6.2 Tableau 2
 Limite d'émission : Classe B
 Directive RoHS : EN IEC 63000
• L'affichage de cet instrument peut s'interrompre temporairement sous l'effet de perturbations magnétiques causées par une décharge élec-

trostatique. L'instrument revient toutefois à la normale dès que les perturbations ont disparu.
• Les modèles ayant une alimentation électrique externe peuvent parfois collecter des données de mesure erronées en raison de perturbations 

électromagnétiques altérant l'alimentation en courant alternatif ou continu. Si tel est le cas, inspectez l'espace environnant la ligne d'alimentation 
électrique et répétez la mesure.

• Les modèles ayant une alimentation électrique externe sont automatiquement désactivés en cas de chute de tension. L'instrument revient à la 
normale dès que la tension nominale est rétablie.

REMARQUE
L’aspect et les caractéristiques du produits sont sujets à modifications aux fins de l’amélioration du produit.
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Cliquez sur le bouton [J'ai le CD ...].

Cliquez sur le bouton [Parcourir ...].

a)  Insérez le CD fourni dans l'ordinateur et sélectionnez le dossier 
correspondant au modèle à l'intérieur du dossier « Drivers ».

 Si USB-ITN est installé, sélectionnez le dossier « USB-ITN ».
 Si USB-FSW est installé, sélectionnez le dossier « USB-FSW ».
  Si IT-016U / IT-020U est installé, sélectionnez le dossier  

« USB-ITN ».
 Si DP-1VA est installé, sélectionnez le dossier « DP-1VA ».
b) Sélectionnez n'importe quel fichier du dossier.
  (Si le bon dossier est sélectionné, le programme d'installation sélectionne 

automatiquement un fichier approprié pour le modèle connecté.
c) Cliquez sur le bouton [Ouvrir].

Cliquez sur le bouton [OK].

a)  Assurez-vous que USB-ITN / USB-FSW ou 
DP-1VA est affiché dans le champ Modèle.

b) Cliquez sur le bouton [Suivant].

Ignorez l'avertissement de Windows Security, 
puis cliquez sur le bouton [Installer].

Windows a mis à jour le pilote 
de votre logiciel.
Cliquez sur le bouton [Fermer].

Sélectionnez [Rechercher le 
pilote sur mon ordinateur].

a)  Sélectionnez [Laissez-moi choisir 
parmi une l iste de pi lotes de 
périphérique sur mon ordinateur].

b) Cliquez sur le bouton [Suivant].


